
増減

回数 児童数 割合 回数 児童数 割合 割合増減
毎日 19,278 86.5% 毎日 18,847 86.2% -0.3%
6回 1,266 5.7% 6回 1,357 6.2% 0.5%
5回 837 3.8% 5回 840 3.8% 0.1%
4回 282 1.3% 4回 282 1.3% 0.0%
3回 217 1.0% 3回 194 0.9% -0.1%
2回 139 0.6% 2回 141 0.6% 0.0%
1回 98 0.4% 1回 91 0.4% 0.0%
食べない 162 0.7% 食べない 115 0.5% -0.2%

22,279 100.0% 21,867 100.0%

回数 児童数 割合 回数 児童数 割合 割合増減
毎日 4,376 19.8% 毎日 4,650 21.4% 1.6%
6回 2,574 11.7% 6回 2,803 12.9% 1.2%
5回 3,426 15.5% 5回 3,434 15.8% 0.3%
4回 2,439 11.1% 4回 2,490 11.5% 0.4%
3回 2,303 10.4% 3回 2,132 9.8% -0.6%
2回 1,781 8.1% 2回 1,881 8.7% 0.6%
1回 1,587 7.2% 1回 1,506 6.9% -0.3%
食べない 3,564 16.2% 食べない 2,822 13.0% -3.2%

22,050 100.0% 21,718 100.0%

回数 児童数 割合 回数 児童数 割合 割合増減
6杯 85 0.4% 6杯 62 0.3% -0.1%
5杯 2,134 9.7% 5杯 1,997 9.2% -0.5%
4杯 7,099 32.2% 4杯 6,787 31.3% -0.9%
3杯 7,725 35.0% 3杯 7,870 36.2% 1.2%
2杯 2,996 13.6% 2杯 3,049 14.0% 0.5%
1杯 1,236 5.6% 1杯 1,178 5.4% -0.2%
食べない 784 3.6% 食べない 771 3.6% 0.0%

22,059 100.0% 21,714 100.0% 0.0%

問５）授業の内容をご家族に話しましたか？

項目 児童数 割合 回数 児童数 割合
お米ができるまで 9,554 19.4% 話した 14,797 71.3%
朝食にごはんを食べると良い 14,885 30.3% 話さない 5,952 28.7%
国内で食べ物をつくる大切さ 8,897 18.1% 　 20,749 100.0%
田んぼの役割 4,926 10.0%
食事バランスガイドの活用 10,401 21.2%
特にない 501 1.0% 回数 児童数 割合

49,164 100.0% お米ができるまでの流れ 2,053 10.9%
　 朝食にごはんを食べると良い 5,281 28.1%

国内で食べ物をつくる大切さ 2,529 13.5%
項目 児童数 割合 田んぼの役割 1,272 6.8%
増やしたい 11,635 52.3% 食事バランスガイドの活用 3,355 17.9%
今のままでよい 10,231 46.0% 特にない 4,294 22.9%
減らしたい 369 1.7% 18,784 100.0%

22,235 100.0%

項目 児童数 割合
知っていた 3,670 17.2%
聞いたりしたことがあった 12,060 56.4%
知らなかった 5,659 26.5%

21,389 100.0%

項目 児童数 割合 回数 児童数 割合 　
主食を自分にちょうど良い量食べるようにしている 2,541 16.5% 主食を自分にちょうど良い量食べるようにしている 11,021 17.4% 　
副菜を自分にちょうど良い量食べるようにしている 2,021 13.1% 副菜を自分にちょうど良い量食べるようにしている 7,916 12.5% 　
主菜を自分にちょうど良い量食べるようにしている 2,073 13.4% 主菜を自分にちょうど良い量食べるようにしている 8,648 13.7% 　
牛乳・乳製品を自分にちょうど良い量食べるようにしている 2,112 13.7% 牛乳・乳製品を自分にちょうど良い量食べるようにしている 7,937 12.6% 　
果物を自分にちょうど良い量食べるようにしている 2,157 14.0% 果物を自分にちょうど良い量食べるようにしている 7,930 12.5% 　
バランスを考えながら食べるようにしている 858 5.6% バランスを考えながら食べるようにしている 4,175 6.6% 　
お米をしっかり食べるようにしている 3,011 19.5% お米をしっかり食べるようにしている 12,782 20.2% 　
特に気をつけていない 663 4.3% 特に気をつけていない 2,807 4.4% 　

15,436 100.0% 　 63,216 100.0% 　

第1回目調査（開催日当日） 第2回目調査（1～2週間後）

問３）1日にごはんを何杯食べていますか？ 問３）1日にごはんを何杯食べていますか？

問１）1週間のうち何回、朝食を食べてきていますか？

問２）１週間のうち朝食に、”ごはん食”を食べる回数は？

問１）1週間のうち何回、朝食を食べてきていますか？

問２）１週間のうち朝食に、”ごはん食”を食べる回数は？

問６）食事ﾊﾞﾗﾝｽｶﾞｲﾄﾞを以前から知っていましたか？

問７）問６で｢知っていた」と回答した場合の追加質問〈複数回答）

問６）ご家族はどんなことに興味を持たれましたか？

問４）今日のお話を聞いて勉強になったことは何ですか（複数回答）

問５）これから「ごはん食」をもっと増やしたいと思いますか？

問4）食事バランスガイドを参考して食べるようになりましたか〈複数回答）


